Политика конфиденциальности
Татьяна Диденко владеет и управляет веб-сайтом https://www.myuaguide.com, который предоставляет Сервис (услуги и информацию). Эта страница используется для информирования посетителей веб-сайта относительно наших политик в отношении сбора, использования и раскрытия Личной информации, если кто-то решил воспользоваться нашим Сервисом, веб-сайтом https://www.myuaguide.com.
Если вы решите воспользоваться нашим Сервисом, то вы соглашаетесь с сбором и использованием информации в соответствии с этой политикой. Собранная нами Личная информация используется для предоставления и улучшения Сервиса. Мы не будем использовать или раскрывать вашу информацию никому, кроме как описано в настоящей Политике конфиденциальности. Термины, используемые в настоящей Политике конфиденциальности, имеют те же значения, что и в наших Условиях обслуживания, которые доступны по адресу https://www.myuaguide.com, если иное не определено в настоящей Политике конфиденциальности.

Сбор информации и её использование
Для лучшего опыта использования нашего Сервиса мы можем потребовать от вас предоставить определенную лично идентифицируемую информацию, включая, но не ограничиваясь, вашим именем, номером телефона и почтовым адресом. Собранная нами информация будет использоваться для связи с вами или для идентификации вас.

Данные журнала
Мы хотим информировать вас о том, что при посещении нашего Сервиса мы собираем информацию, которую ваш браузер отправляет нам, именуемую данными журнала. Эти данные журнала могут включать информацию, такую как IP-адрес вашего компьютера, версию браузера, страницы нашего Сервиса, которые вы посещаете, время и дату вашего посещения, время, проведенное на этих страницах, и другую статистику.

Файлы cookie
Файлы cookie - это файлы с небольшим объемом данных, которые обычно используются в качестве анонимного уникального идентификатора. Они отправляются вашему браузеру с веб-сайта, который вы посещаете, и хранятся на жестком диске вашего компьютера. Наш веб-сайт использует эти "cookies" для сбора информации и улучшения нашего Сервиса. У вас есть возможность принять или отказать в использовании этих файлов cookie и знать, когда файл cookie отправляется на ваш компьютер. Если вы выберете отказать в использовании наших файлов cookie, вы можете не иметь возможность использовать некоторые части нашего Сервиса. 

Поставщики услуг
Мы можем использовать сторонние компании и отдельных лиц по следующим причинам: 
- Для облегчения нашего Сервиса 
- Для предоставления Сервиса от нашего имени 
- Для выполнения связанных с Сервисом услуг 
- Для помощи нам в анализе того, как используется наш Сервис. 
Мы информируем пользователей нашего Сервиса о том, что эти сторонние лица имеют доступ к вашей Личной информации, так как они выполняют порученные им задачи от нашего имени. Однако они обязаны не раскрывать или использовать информацию в каких-либо других целях.

Безопасность
Мы ценим ваше доверие к нам, предоставляя нам вашу Личную информацию, поэтому мы стремимся использовать коммерчески приемлемые средства для ее защиты. Но помните, что ни один метод передачи по интернету или метод электронного хранения не является 100% надежным и безопасным, и мы не можем гарантировать его абсолютную безопасность.

Ссылки на другие сайты
Наш Сервис может содержать ссылки на другие сайты. Если вы переходите по ссылке на сторонний сайт, вы будете перенаправлены на этот сайт. Обратите внимание, что эти внешние сайты не управляются нами. Поэтому мы настоятельно рекомендуем вам ознакомиться с Политикой конфиденциальности этих веб-сайтов. Мы не контролируем и не несем ответственность за содержание, политику конфиденциальности или практики любых сторонних сайтов или сервисов.

Конфиденциальность детей
Наши услуги не предназначены для лиц младше 13 лет. Мы не собираем сознательно личную идентифицируемую информацию от детей младше 13 лет. В случае, если мы обнаруживаем, что ребенок младше 13 лет предоставил нам личную информацию, мы немедленно удаляем ее с наших серверов. Если вы являетесь родителем или опекуном и знаете, что ваш ребенок предоставил нам личную информацию, пожалуйста, свяжитесь с нами, чтобы мы могли принять необходимые меры.

Изменения в настоящей Политике конфиденциальности
Мы можем время от времени обновлять нашу Политику конфиденциальности. Поэтому мы рекомендуем вам периодически просматривать эту страницу для любых изменений. Мы уведомим вас обо всех изменениях, разместив новую Политику конфиденциальности на этой странице. Эти изменения вступают в силу немедленно после их размещения на этой странице. Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения относительно нашей Политики конфиденциальности, не стесняйтесь связаться с нами.
